

# 奶奶煤气中毒意外死亡 5岁女童伴尸7天 靠吃家中剩饭和零食顽强活下来

日前,新疆伊宁发生一起悲惨事件,一位女子因一氧化碳中毒不幸身亡,直到第7天才被发现。然而在这悲惨之中却发生了奇迹。女子5岁的孙女在7天中一直陪伴着奶奶的遗体,在无人照顾的情况下,靠吃家里的剩饭和零食活了下来。记者了解到,这不幸的一家,是安徽人。奶奶中毒身亡之时,她的儿子正在安徽老家办事。

张丹辉 记者 王涛



制图:王雪

## 春节前奶奶赶来照顾孙女

2月3日,伊宁市飞机场路某院落平房内,一名5岁大的女孩正在床边独自玩耍。不远处,她的奶奶僵硬地趴在

地上,早已悄然离去。后初步确认死者为一氧化碳中毒,死亡时间在1月28日前后。也就是说,女子死亡已有7天左右。

据了解,死者名叫李某,现年46岁,是安徽人。为了帮儿子照看才5岁的孩子,她在

春节前从安徽来到了伊宁。

事发之前,李某的儿子张某因有急事要赶回安徽老家,遂于1月17日将母亲李某和5岁大的女儿送到租住的飞机场路某院落,将她俩安顿好。

## 奶奶死亡7天孙女孤单伴尸

由于走得匆忙,张某并未将母亲的确切住址告诉在伊宁经商的爱人赵某。

此后的十几天里,赵某也曾拨打过婆婆的电话,但手机均为关机状态,因忙于生意,赵某并未将此事放在

心上。直到2月3日,一直没有婆婆和孩子音讯,赵某这才着急起来。

她赶忙与丈夫取得联系,问到确切住址后,在邻居的陪同下,来到了位于伊宁市飞机

场路的出租屋。

而当赵某进屋时,却发现了本文开头的一幕。

幸运的是,在李某死后约一周的时间里,5岁的孩子靠家中的剩饭、饼干等零食奇迹般地活了下来。

## 多点关注 也许不会这样

当地媒体《伊宁晚报》记者在采访该事件后感慨:

一个5岁的孩子,对生与死还没有概念,却不得不与奶奶的尸体独处7日。在漫长的七天里,她一个人独自面对白天和黑夜,面对恐惧与饥饿,她一定从门缝里无数次地喊过“妈妈、爸爸”,一定无数次摇晃奶奶已经冰冷的尸体。

无法想象,5岁的孩子在没有大人的照顾下,是怎样熬过这7天的。而当我们回顾一下整个事件,如果当初能多留意一下身边的安全隐患,多关注一下老人和孩子生活,也许就不会发生这样的悲剧。

## 提醒 冬季烧煤炉 一定要当心

该事件发生后,当地警方提醒广大市民,每天晚上睡觉前一定要检查炉火是否安全。星报也在这里提醒那些家里用煤炉的广大读者:尤其在冬季阴天或雨雪天气,煤燃烧不充分,室外气压低,室内的一氧化碳不易排出,保持室内通风,提高防范意识,预防事故的发生。



## 《英雄的骨灰,今日流落何处》追踪: 骨灰下落不明 拟建烈士纪念碑

星报讯(李振杰 记者 杨文艺) 2011年12月21日,本报以《英雄的骨灰,今日流落何处》为题,报道了太和县一烈士的儿子李思华寻找父亲骨灰一事。报道引起

了阜阳市民政局、太和县人民政府的高度重视。近日,太和县人民政府副局长崔琦表示,近期将在太和县万寿山公墓建造烈士纪念碑,以供后人瞻仰和烈士家属祭祀。

崔副局长说,《市场星报》对这一事件报道后,阜阳市民政局有关人员立即来到太和县,安排查找烈士的骨灰,但是经过多次查找,最终并没有查找到,“骨灰既然找

不到了,为了给烈士家属安慰,春节前夕,我们还特意前往清浅镇李店村李思华的家中进行慰问,并送去500元的慰问金,并将为烈士建纪念碑”。

## 《多大的仇呀,给人寄口棺材?》追踪: 寄棺材的无良网店受到严厉处罚

星报讯(记者 王涛) 昨日,本报对淮北张先生收到他人匿名寄来“棺材”一事进行了报道,报道刊发后,引起广大读者的热议。很多市民纷纷致电本报热线,谴责

这种做法“太缺德”。昨日下午,记者从淘宝官方获得消息,该事件处理结果已经出炉,无良网店受到严厉处罚。

据淘宝官方相关部门负责人介绍,淘宝网根据买家

提供的信息,对该事件进行了核实,随后对该卖家做出了扣除12分的严厉处罚,在未来12天,该店铺将被屏蔽、限制发布商品及公示警告等。该负责人还表示,淘宝

官方同时提醒广大会员,不要因交易出现分歧,而骚扰、攻击对方,甚至在网上散布对方的个人信息。如果发生这样的情况,淘宝网同样将严厉查处。



万科 让建筑赞美生命

# 宜办公 宜居住

# 不限购 不限贷

万科 甲壳虫 Vanke Beatles V STYLE

项目地址:合肥市蜀山区望江西路203号

0551.5666111

开发商:合肥万科置业有限公司  
全程营销: E-HOUSE 慧CHINA (纽约上市代码: EJ)  
整合推广: 风尚营销

本图及尺寸仅为要约邀请,供参考,最终解释权归合肥一航万科地产有限公司所有  
合肥一航万科·金色名都·报批广告 002-201202